



Nyilttér.

Az első debreczeni árverésiintézetben

kedden f. decz. hó 11-kén d. e. 9 órától fogva délig árverés fog tartani, következő tárgyakra: gyémánt függők, mellűk, karperecek, arany láncok, — női és férfi órák és gyűrűk, ezüst órák, láncok, kanalak, tubakos szelenczék, sorsjegyek, antik tájtipák, revolverek, látszó-velek, férfi és női ruhák, és sok új gyermek öltöny; kendők, bundák, vászon, fehér és asztal-neműek, átváltsolt könyvek, levélpapírok sth.

rénti távollétét felhasználva: valami könyv- adománygyűjtő ivet körötet a városban, melylyel egy állítóg beteg színészno érdekében saját mindig üres zsebe előnyére aknázza ki a jó-hiszeműek nagylelkűségét. Ha ez való, ugy annak kijelentésével ajánljuk őt a n. é. kö-zönség, de kivált a rendőrség b. figyelmébe, hogy erre semmi alapon sincs jogosítva. — A helyb. színtársulat nevében: a rendezők.

Debreczeni színház. III. Bérlet. 15. szám. Vasárnap, 1877. decz. 9-én adatik.

A Ripacos Pista dolmánya. Eredeti énekes népszimű 3 felv. táncokkal. Irta Rákosi Jenő.

Felolós szerkesztő: Szabó Antal.

Előfizet helyben házhoz... Egy évf. 1000 ft. Félévf. 500 ft. Negyed évf. 250 ft. Előfizetheti helyben debreczeni... Telegdi K. Lajos könyvkereskedése

A debreczeni első

A debreczeni nap d. v. kezdett ködését. Az első kör tagjai hivatal számmal jelentek lődő polgárai, majd nem egészen örömtelt szim működésének ezedig annáinkab mert a tegnapi azon meggyőződés kör működése a kezmenyek által czen város közige

Igen helyes polgártársunk, ho és ez igen na és ez az, hogy a évekkel ezeltől la

Ha ily célú tömöríthette volh debreczeni derék zonynyal sok szé mely ma még érelhetődött volh sok fontos közige tett volna olyan czeni polgárság n jes helyeslést és birta volna.

De ma sem késett is azon sok adatnak létesítése elébe czélul tűzött ezen égető kérd közel jövőben me mivelődési, közg társadalmi tekint valója van még zönségének, s a silete tért nyit m hogy véleményé fontos kérdésekba hassa, hanem a és a kérdések ható, annak érvé

A tegnapi é kalmával önkény tott a római goly minden római po koztathatta ki a letét.

A debreczeni immár foruma, a forum működése A ki a közügyek nem is fogja mag tetek által visszat hol a többség he annak idején meg most, a midőn m jességéből üdvöz vatott szabadelvű kezdését, — teljes tünk e város jöv elébe, mert ott, minden egyes p közösen érdeklő jobb véleményét időben nyilváníth tejesedése kell mely így szól: jobb.

A „Debreczeni

A csill

Büni

— Irta: Str

A rendőri t

(37-

A Heiwald ur zolnom kell, mielőtt mat okadatolnám.

Eltétekintett attó és a latorpusztán az ról általában a k vélemény olykor c

H I R D E T E S E K.

ség előirányzata már teljesen elkészült s köz-szemlére ki van téve a számvevői hivatalban: az iránta érdeklődők 15 nap lefolyása alatt bármikor megtekinthetik. Addig is míg a költségelőirányzatnak egyes tételéről szólnának, röviden csak annyit említtünk meg, hogy a fódózet általában véve kielégítő.

lehetett látni. Az ilyen bizony nem valami nagy élvezetet nyújt a vadászati sport kedvelőinek. — A „Magyar Jogász” (és Curiai Értesítő) jogszaki és közgazdasági napilap minde-nekelőtt a magyarországi ügyvédi kar vesztélyezett érdekeinek buzgó védője, a helytelen codificatio erőlyes ellenese. Ézzert hiányt pó-tól a jogszaki irodalomban, és főleg az ügy-veői osztályra s bírakra nézve mutatkozik va-lóban nélkülözhetlennek, a mennyiben minden-nap teljes kivonatát adja a „Budapesti Köz-löny”-nek, közli a kir. táblán, a legfőbbítelő-széken és a semmitőszéken előadandó ügyek-nek jegyzékét kifüggesztésük előtt, ugy a már-elintézetek lajstromát az előadást követő na-pon, a miként történt elődöntés megjelölésével. Tájékoztató cikkek, tartalmas hírvonat, a kül-földi jogélet nevezetesebb mozzanatainak is-mertetése, curiai döntvények, törvényeszi csar-nok stb. képezik a „Magyar Jogász” (és Curiai Értesítő) többi tartalmát. —

A lap előfizetési ára negyedévre 4 frt, félévre 7 frt 50 kr. egész évre 15 frt. Az előfizetési pénzek Budapest, József-tér, 3. szám alá küldendők. A szerkesztőség a félébviteli, valamint első folyamodási fővárosi bíróságok- bármely hatóságнал mérseket díjazás mellett, pontosan s gyorsan eljár.

Wühl Jákó felkéri a „Téli estékre” czim alatt e. ló végén megjelölő beszély kötetének ivartóit és azokat, kik e kötetet megrendelni kívánják, miként az izeket, illetve megrende-léseket e hó 15-éig hozzá (Budapest, sugárut, 87. szám) beküldeni sziveskedjenek. Megje-gyezzük egyuttal, hogy egy példány egy irjtá- val rendelhető meg, akár levelezési lapon is. A kötet két eredeti hosszabb beszélyt és ne-hány rajtot fog tartalmazni.

— Öväs. Értesüléstünk szerent bizonyos Nagy Sándor nevű — volt tagtársunk, a ki bokros érdemeiért igazgatóságilag elbocsátá-tott, igazgatónk nevében, — ennek ez idő sze-

Karácsoni és ujévi ajándékok! Uj diszmű és norinbergi áru kereskedés. Ormós Ferencz fióküzlete. Debreczenben, a fípiácson, Scheer Bernát ur házában, a Bika szállodával szemben. Ajánlja KARÁCSONI és UJÉVI ajándékok beszerzésére gyönyörű játékszerekkel, bőr-, fa-, érc-, papier maché- és más legkülönfélébb diszmű árukkal és oly e szakba vágó cikkekkel — melyek részint házi, czélszerűségi, részint gyönyörkötött, meglepő ren-deltetéssel bírnak — újból és dusan fölszerelt nagy-kiterjedésű üzletét, rendkívül jutányos szabott árak mellett. Tömeges látogatásért esd Ormós Ferencz, norinbergi és diszműáru nagykereskedés tulajdonosa. Bécs, Szent-István-tér 3. sz. a. (473) 14-61

SZÉPSÉG! AZ ARCSZIN FIATAL ÜDÉSÉGE! Földmulthatlan borszeplítő szernek lett a holgyvilág által általánosan elismerve, a hiva-talosan megvizsgált, kitünő, ártalmatlan valódi RAVISSANTE Dr. LEJOSSE-tól Párisban. Ezen világhírű börtisztító szer valamennyi szeplőszert közté legih-telesebb és leghatasosabbnak bizo-nyult szeplők, napeges, rezesség, sarga foltok, valamint minden börtisztatolanság biztos eltávolítására A RAVISSANTE az arcszin-á-nak, feltünően szép, hálványosaszim-nak, bársnyseru fiatal üdéséget ad, — a börtés kezeket vakító fehersegévé és gyöngédde teszi, húsító és felüdítelő hat, s gyöngéd bört szerez a legke-sőbbi országeg.

Hirdetmény.

A savósguti erdőn vágatandó mint-egy 70 csomó 2 méter széles, 2 méter és 20 centimeter magas vargafa cser-haja árverésen el fogván adadni, a venni szándékozók folyó hó 11-én kedden dél-után 3 órakor a városháza nagytanács-teremben megtartandó árverésre meg-hivatnak. Kelt Debreczenben, 1877. decz. 6. Csáki Gergely, tanácsnok. (568) 1-1

Arverési hirdetés.

A városháza északkeleti szeglete alatt levő jégverem f. évi decz. hó 1-ső napjától számítandó 3 évre ugyanazon hó 6-án d. e. 9 órakor a számvevői hiva-tal szobájában tartandó közönséges ár- verés utján haszonbérbe fog adadni, — feltételekül a közlevéltárban megtekin-tethő eddigi haszonbéri szerződés pontjai szolgálván. Kelt sz. kir. Debreczen város taná-csának 1877. nov. 26-kán tartott üléséből. Bészler Lajos, jegyző. (560) 3-3

Egy vizsgázott gépfelügyelő, illetve fűtő

minden órán előnyös alkalmazást nyerhet

a nagyerdei gőzfördőben.

A jelentkezők kéretnek bővebb fel-világosításért Fehér Hermann urhoz, a „Bika” bérőléhez fordulni: (571) 1-3

Birtok eladás, vagy haszonbérbe adás.

A debreczen-szatmár-szigeti vasut vonal mentén, a vámos-pécsi állomás-hoz félóra távolságra fekvő buzita; pusztán, egy 483 hold (1200 □ ölével számított) szántó és kaszálló földből álló tagbirtok kényelmes lakó házzal, eseléd és dohányos lakokkal s gazdasági épü-letekkel jól felszerelve kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó, vagy esetleg haszonbérbe kiadandó. Mindkét tárgyban akár személyesen, akár bérmentes levelek ál-tal, értekezhetni a tulajdonos, Ármós Bálinttal, Debreczenben, nagy-uj-uteza 1699. sz. a. (564) 2-3

Jelige: Vizsgálatok meg mindent s a legjobbat alkalmazzatok. Korcsmárosok és bortermelők nyissátok fel szemeketek! Epen most jelent meg „A bor-szabályozó”, a leghűbb és legmegbízhatóbb tanácsadó a leg-biztos és legjobb bor-javító-, nemesítő és szaporító eljárásról, mely által, ha a leg-több természetes bor már a hordókban van, legalább is még kétszer annyi bor, jelente-nyen jobb minőségű, éretik el. Leggyakor-latibb utmutatás leaszokt, még fiatal borok nemesítése és szaporítására és csakély, roz-s, álott oborok javítására. Különösen alkalmas a minőségét illető roz bortermések al-kalmával. Biztos és jó eredményért kezesség vállalatik. Száz meg száz bi-zonyítvány fekszik előttünk, melyek mind erő-sítik, hogy csakis ez eljárás az egyedüli legjobb, leggyakorlatibb és leegyszerűbb s vevőink közül igen sokan csakis e könyvnek közön-hetik mostani jöletéket és gazdagságokat. Főnebbi munka igen könnyen érthető styben van írva, s azt minden laikus, sőt min-den gyermek is pontosan megértheti, egyé-bíránt készek vagyunk, még közelebbi felvilá-gosításokat is adni, díj nélkül, ha tisztelt vevő-ink előtt valamely pont homályosnak tűnnék föl. Ára 3 frt. Megrendelések kéretnek utná-vét vagy az összeg előzetes beküldése mellett intézetni, a következő czim alá: „A Bor-szabályozó” (566) 4-12 kiadó hivatala Wien, Taborstrasse, Hotel zum „Schwarzen Adler”

Arverési hirdetés.

A külvásáreán 450. számú Mór Károly, 451. sz. Sternstein Gyula 455 sz. Polner József, 456. sz. Kosztenszky János, 457. sz. Lux Lipót, 458. sz. Strama Tivadar, 452. sz. Strama György, 389. sz. Kurzwel Ede, 437. sz. Schmie-d Antal, 436. sz. ifj. Eichkorn Ferdinánd, 435. sz. Fries Gusztáv, 434. sz. Sztrák József, 506. sz. Kovács József, 505. sz. Varga József nevéken álló fasátorok és 60. sz. Takács György nevén álló kő-átor, részint közbiztonsági szempontból, részint sátorbér tartozás fejébe a folyó évi december 19-én délelőtti 10 órakor a helyszí-n tartandó közárverésen készpénz fizetés mel-lett el fognak adadni, mire venni szándékozók czenel meghivatnak. Kelt Debreczen sz. kir. város tanácsának 1877. November 30 án tartott nyilv. üléséből. Boczkó Soma, jegyző. (567) 1-3

Előfizetési felhívás!

1878. január 1-jén egy új egész évi előfize-tést nyitnak a 8-dik évfolyam „Sorsolási tudósító”-ra.

Hiteles sorsolási tudósító osztrák-magyar és külföldi sorsjegyekről, kisor-solandó állam- és magánkötelezvényekről, va-suti-, gőzhajózási- és ipar-részvények és elsőbb-ségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb. Szakirat bank-, pénz- és vasuti ügyekről.

A Sorsolási tudósító magyar-német szö-vegben havonként 3-4-szer jelenik meg, eset-leg gyakrabban is, és pedig közvetlen minden jelentékenyebb huzás után; könnyen érthető és czélszerű tabellás áttekintéssel közli a hitele-huzási-jegyzeteket és maradványokat t. i. a kis sorsolt de még át nem vett nyereseményeket, s ilyenén a sorsjegy-birtokosra nézve nélkülöz-hetlen közöny.

Előfizetési feltételek: bérmentesen házhoz küldve vagy posta utján egy egész évre 3 frt — kr.

A „Sorsolási tudósító” kiadóhivatala (545) 9-10 Budapest, dohány-u. 5. sz. a.

Eladó ház.

Nagyhatvan-uteza elején kismester-utczára néző 1099. sorszámú Valics Antal féle ház bel- és külterkével együtt szabad kézbe előnyös feltételek alatt eladó. Értekezhetni felőle csaput. 361. sz. a. lakó ügyvéd Nagy Ferenczcel. (563) 2-3

ROCHLITZ és BEKE női és férfi divat-terme DEBRECZEN Bazár-épület XI. szám alatt. Ez őszi és téli idényre ajánljuk: Női diszitett legújabb divatu, posztó, filz, selyem és bársony kalapokat 4 frttól 16 1/2 frtig. Gyermekek és leány diszitett téli ka-lapokat 2-6 frtig. Női legújabb divatu nyakkendőket 1- frttól 5 frtig. Legújabb divatu francia szalagokat. „harasz és angora szőr- kendőket. Női és gyermek őszi és téli harisnyákat. Női fehér és szines vallér és kélzélöket. Külföldi vál-fűzőket (Mieder.) „legjobb minőségű glace kesz-tyűket. Női és férfi finom selyem esernyőket. Menyasszonyi koszoru és fátyolokat; divatos női reggeli fejkötöket; legújabb mintájú csipke-függönyöket, garnitúrákat és méterrel; diszitó kalap tol-lakát; diszitó selyem, plüsch és bársonyokat; francia kalap virágokat; divatos diszitó gomb, rojt és ruha bordüreket; szines kötő selyem és pamutot; selyem és bársony szalagokat, szines és fehér csipkéket; chiffon, mouzlin, organin, schirting, szatin és mindenféle bélés neműket varró és gépsejlymeket és czernákat és több itt elő nem sorolt pipere cikkekkel. Végül ajánljuk a t. cz. közönség figyelmébe Treu Nuglisch & C. féle illatszereket és szappanokat, — o l c s ő á r o n. A t. cz. közönség beceses pártfogásáért esedezve, maradtunk teljes tisztelettel: Rochlitz és Beke.

Van szerencsénk a n. é. közönség beces tudomására hozni, miszerint raktárunkat, a legújabb őszi és téli, kül- és belföldi kelmekkel dusan felszereltük, melyek rendkívül jutányos árak mellett a nagyé. közönség beceses rendelkezésére állanak. Egyszermind ajánljuk most érkezett legújabb szabású és divatu női felöltő és kész női ruháinkat 10 frtől kezdve feljebb. A nagyérd. közönség beceses pártfogásába ajánlván magunkat, mely tisztelettel: Bott Lipót és testvére.

65. számú ARJEGYZÉKE a nagyváradi „LÁSZLÓ” gőzhengermalom készítményeinek. Bizományi raktáron: CSANAK JÓZSEF-nél Debreczenben. 100 kilogramm, kötelezettség nélkül, ingyen szákkal, készpénzfizetés mellett. Egész zsák vételnél 7 százalék engedmény. Zsákok súlytartalma 85 kiló tejsúly tiszta súlynak véve. A. Búza dara nagyszemű . . . 26.— B. „ „ aprószemű . . . 26.— C. „ „ közép . . . 24.40 0. Királyliszt . . . 25.40 1. Lángliszt . . . 28.80 2. Monliszt . . . 24.20 3. Zsemlyelisz 1-ső rendű . 23.20 4. „ 2-od „ . . . 22.20 5. Feh. kenyérl. 1-ső rendű . 21.— 6. „ 2-od „ . . . 19.60 7. Köz. kenyérl. 1-ső rendű . 17.— 8. „ 2-od „ . . . 14.60 8 1/2. Barna kenyérliszt „ . 12.20 Debreczen, 1877. nov. 24.

tatott — és a mondott naptól kezdve nevünkben fizeteket kötni vagy pénze- ket beszédni teljogositva nines. Kelt Prága-Karolinthalban 1877. december. (569) 1-1 Stein Testvérek.

Felvágott vargafa négy köbméter

(egy ölnél a g o b b csomókban) 15 frt házhoz szállítva, a fa megtekinthető Széchenyintezta 1818. számú háznál.

Geréby Fülöp.

Hirdetmény.

A Sesztina Károly csödtömeggéből megmaradt v a s á r u k a csödválaszt-mány határozata értelmében nyilvános árverésen eladtnak, minek folytán a venni szándékozókat f. hó 12-én d. e. 8 órára czeglédutca, 2574-ik sz. a. laká-somra (Szombathy, Filótás-ház) tiszte-lettel meghívom. Debreczen, 1877. decz. 8.

Komlóssy Arthur, tömeggondnok. (570) 1-2

Laptulajdonos Molnár György.

Kiadja és nyomatja Kutasi I. Debreczenben, 1877.